

## Első hetek az iskolában

„Véget ért a nyár, a strand is üres már..” – hangzott a sláger a tanévnyitó ünnepély kezdetén, amikor az iskola legkisebbjei bevonultak az ötödikesekkel az iskola udvarára. Ugyan az időjárás még nem jelezte az ősz beköszöntét, de a naptár lapjai már szeptemberre fordultak. Ezért, ahogy a tanév rendje kimondja 2023. szeptember 1-jén 33 kis elsős várta izgatottan, hogy elsőként lépje át az iskola küszöbét, kezdje meg a kalandozást Betűország és Számország kacskaringós útjain. Őket Koczánné Hetyésy Judit Lenke, Marton Antalné Tünde néni és Markó Vanda tanító nénik várták. A tanév kezdete előtti utolsó héten sulira hangoló játékos foglalkozásra hívták a tanítók a gyerekeket és szüleiket, hogy ismerkedjenek kicsit egymással. Nagyon jó hangulatban zajlottak a találkozások, várták a gyerekek az iskola kezdését. Hasonló izgalom lehetett az ötödikesekben is, akik a felső tagozatban Sulyok Andrea és Pintér Anikó osztályfőnökök segítségével igazodnak el a szaktantermek rengetegében, alkalmazkodnak a mozgalmasabb mindennapokhoz, a gyarapodó feladatokhoz. A nyolcadikosok számára sem lesz mindennapi ez a tanév, hiszen a pályaválasztás ad nekik és szüleiknek most megoldandó feladatot. Osztályfőnökeik minden segítséget megadnak számukra, a középiskolák nyílt napjai információkkal segítik vagy éppen nehezítik az egyébként sem egyszerű döntést. Az iskola tanulóinak létszáma 276. A pedagógus létszámban minimális változás történt, iskolánkban a szakos ellátottság 100%-os.

Az első napok nehézségeit leküzdve, igyekeznek a legkisebbek is az iskolai élet szabályait betartani, a játék helyett a szorgalmas tanulást előnyben részesíteni. A játékos tanórák még az ovira emlékeztetik őket, észre sem veszik, közben mennyi új ismeret birtokába jutnak. A nagyobbak is lassan visszatérnek a megszokott kerékvágásba, bár a napsugarak inkább a szabadba, mintsem a tankönyvek mellé csalogatják a diáksereget. A hónap végére már túl jutottunk az ismétléseken, sőt az első dolgozatokon is. Jöhetnek az új tanév kihívásai, feladatai! Az iskolában működő öt munkaközösség összeállította a tanévre szóló munkatervét, meghatározták a célokat, feladatokat. Elkészült a tanévet felölelő programterv, mely az oktató-nevelő munka minden területét felöleli. Sok tanórán kívüli tevékenységgel, emléknappal és témahetekkel szeretnénk a tanulók ismereteit bővíteni, tudását gyarapítani. Elindultak a szakkörök, délutáni foglalkozások, melyeket ki-ki érdeklődési körének megfelelően választhatott. Tervezzük a versenyek nevezését, azokra a kitartó felkészülést. Az első szülői értekezletek is fontos mérföldkövek, az osztályokban ekkor határozzák meg a pedagógusok és szülők a közös tevékenységeket, feladatokat, hiszen csak együtt tudunk célt elérni a gyerekek fejlődése érdekében. Az iskolagyümölcs-programban az 1-6. évfolyamos diákok gyümölcsöt és gyümölcslevet kapnak, ezzel is hozzájárulva kicsit az egészséges életmódhoz. A Lázár Ervin Program keretében az évfolyamok kulturális programokon vesznek részt az idei tanévben is – színházi, bábszínházi, hangverseny, cirkuszi előadások várják a gyerekeket életkori sajátosságaikhoz igazodva. A tanulmányi kirándulásokkal átlépjük városunk határát, hogy a közeli városok nevezetességeivel ismerkedjünk, a közösségi közlekedés szabályait gyakoroljuk. Az első félév január 19-ig tart, közben október 30 – november 3-ig az őszi szünetben és december 22-január 5-ig a téli szünetben lesz hosszabb pihenő. Bízunk benne, hogy sikeres, minden nehézségtől mentes tanévben lesz részünk. Ehhez minden pedagógusnak, diáknak és szüleiknek jó egészséget kívánunk!